

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004831541

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation F. Gwerder und Söhne AG, Hoch- und Tiefbau, Muotathal, Muotathal, neu F. Gwerder und Söhne AG

F. Gwerder und Söhne AG Hauptstrasse 102 6436 Muotathal

Bisher

F. Gwerder und Söhne AG, Hoch- und Tiefbau, Muotathal

F. Gwerder und Söhne AG, Hoch- und Tiefbau, Muotathal, in Muotathal, CHE-106.891.605, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 14 vom 22.01.2014, S.0, Publ. 1300459). Statutenänderung: 11.02.2020. Firma neu: F. Gwerder und Söhne AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Baubereich. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Sie kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens sowie die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern. Qualifizierte Tatbestände neu: [gestrichen: Uebernahme von A + P der gel. EF "Franz Gwerder, Baugeschäft", in Muotathal; Uebernahmepreis Fr. 350'592.--; Anrechnung Fr. 147'000.--.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]. Gemäss Erklärung vom 11.02.2020 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene

Personen und erloschene Unterschriften: Jauch Treuhand GmbH (CHE-113.410.684), in Brunnen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 936 vom 12.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 14, Datum:

22.01.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz